

## Відомості про авторів

**Березовська О.В.** – аспірант кафедри публічного управління та митного адміністрування Університету митної справи та фінансів.

**Божок О.І.** – викладач Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

**Волошин С.І.** – здобувач Навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

**Герасимюк К.Х.** – кандидат наук з державного управління, начальник Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Вінницькій, Житомирській та Хмельницькій областях.

**Горник В.Г.** – доктор наук з державного управління, доцент, директор Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Грень Л.М.** – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки і психології управління соціальними системами імені академіка І.А. Зязюна Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

**Джумеля В.В.** – здобувач Інституту законодавства Верховної Ради України.

**Іванько О.О.** – аспірант кафедри проектного менеджменту Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Корчевний А.І.** – головний спеціаліст відділу контролю за дотриманням ліцензійних умов діяльності з обігу підконтрольних речовин Управління державного регулювання та контролю у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів і протидії їх незаконному обігу Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

**Крихтіна Ю.О.** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту і адміністрування Українського державного університету залізничного транспорту.

**Семенцова О.В.** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту і адміністрування Українського державного університету залізничного транспорту.

**Кравченко С.О.** – доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Круглов В.В.** – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри менеджменту та публічного адміністрування Харківського національного університету будівництва та архітектури.

**Кумачова А.С.** – викладач кафедри управління персоналом та економіки підприємства Донецького державного університету управління (м. Маріуполь).

**Лагунова І.А.** – аспірант кафедри публічного адміністрування Міжрегіональної Академії управління персоналом.

**Лісютін А.І.** – аспірант кафедри управління персоналом та економіки підприємства Донецького державного університету управління (м. Маріуполь).

**Мар'яненко Г.І.** – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного управління та адміністрування, проректор з наукової роботи Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України.

**Мороз С.А.** – старший науковий співробітник Навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

**Новак А.М.** – кандидат економічних наук, заступник директора Національного антикорупційного бюро України.

**Розмаріцина Н.А.** – аспірант кафедри економічної та фінансової політики Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Сімак С.В.** – доктор наук з державного управління, доцент, професор Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Федорчак В.В.** – кандидат наук з державного управління, докторант Навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

**Хряпинський А.П.** – кандидат юридичних наук, доцент кафедри наглядово-профілактичної діяльності факультету цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України.

**Чорна К.П.** – кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри господарського, трудового права та цивільно-правових дисциплін Міжрегіональної Академії управління персоналом.